PRESSEMITTEILUNG

Smarte Hörgeräte, optimal vernetzt:
Fachgeschäfte im Verbund der Hörakustiker präsentieren das Hörgerät 
Made for iPhone im exklusiven Vorteilspaket
<Münster, Dezember 2015> Es sorgte für Furore auf der IFA in Berlin, ist Gegenstand zahlreicher Medienberichte und wurde jüngst gleich mit mehreren international renommierten Preisen geehrt: ReSound LiNX², das „klügste Hörgerät der Welt“ bietet seinem Träger nicht nur bestes Hören und Verstehen, sondern auch eine optimale Vernetzung mit iPhone, iPad und anderen Mobilgeräten. In den deutschlandweit über 350 Fachgeschäften des Verbundes der Hörakustiker kann man das wegweisende Hörgerät testen. Hier ist ReSound LiNX² ab sofort sogar in einem exklusiven Vorteilspaket erhältlich – inkl. Zubehör für beste TV-Anbindung oder einem alternativen Zubehör nach Wahl.
Hörgerät ReSound LiNX² ermöglicht in jeder Situation entspanntes Hören. Sein Träger kann sich genau auf das konzentrieren, was er tatsächlich hören will. Dennoch nimmt er alles wahr, was im Umfeld geschieht. Zudem besticht das System durch eine Vielzahl moderner Designs. LiNX² sitzt diskret im oder hinter dem Ohr. Alles ist so komfortabel, dass man das Gerät schon nach kurzer Zeit gar nicht mehr wahrnimmt.

Und damit noch längst nicht genug: ReSound LiNX² setzt auch neue Maßstäbe bei der Kopplung mit TV und Mobilgeräten. Dank Zubehör lässt es sich sehr leicht mit vielen anderen Geräten verbinden. Ob Filme und Musik, Navigationsansagen, Telefon- oder Videogespräche – alles wird mit bestem Sound direkt ins Ohr übertragen, und zwar optimal abgestimmt auf das jeweilige Hörvermögen.

Wer mag, kann sein Hörerleben über eine App jederzeit selbst optimieren. Man kann z. B. die Worte eines Gesprächspartners hervorheben oder störenden Lärm und Windgeräusche verringern. Bei iPhone, iPad oder iPod touch funktionieren Steuerung und Soundübertragung sogar ganz ohne Zubehör. Und auch für die Nutzer von Android-Geräten gibt es bestmögliche Vernetzung.
In den Fachgeschäften des Verbundes der Hörakustiker kann man ReSound LiNX² ab sofort unverbindlich testen. Zudem werden die neuartigen Hörgeräte, die in drei unterschiedlichen Leistungsklassen erhältlich sind, hier in einem exklusiven Vorteilspaket angeboten. Im Paket ist neben zwei ReSound LiNX² auch ein ReSound Unite Zubehör nach Wahl enthalten. Mit solchem Zubehör können beispielsweise eine drahtlose Anbindung an Fernseher und Musikanlage, die Kopplung des Hörgeräts mit einem einfachen Handy oder noch besseres Verstehen bei Vortragsveranstaltungen erreicht werden.

Einen Anbieter des Verbundes der Hörakustiker in Ihrer Nähe können Sie über die Postleitzahl-Suche auf www.der-hoerakustiker.de ermitteln. Alternativ können Sie auch unter der Telefonnummer (0251) 525 083 unseren Meister vor Ort anrufen.
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